FW: Objednavka c¢. 22/18INV002 dle
nabidky c. 21853742

From: I, 0\ ters.com |
Sent: Friday, October 26, 2018 8:11 AM

To S7U.07>
o [PEIReE szu.cz>| waters.com>;

Objednavky@waters.com
Subject: Re: Objednéavka ¢. 22/18INV002 dle nabidky ¢. 21853742

VazZeny pane inZzenyre,

potvrzuji pfijeti Vasi objednavky ¢. 22/18INV002 dle nasi nabidky ¢. 21853742.
Za objednavku velice dékujeme.

S pranim pfijemného vikendu

Regional Sales and Support
Specialist

+420 541233419

+420 261711386

+420 731440109 Waters Ges.m.b.H.
www.weaters.com Psohlavcu 43

147 00 Prague 4
Czech Republic

N -26.10.2018 07:55:38---Dobry den N v riiloze zasilam objednavku



dle Vasi nabidky €. 21853742.

Fromyg
To: waters.com=>
Cc: SZU.CE>

Date: 26.10.2018 07:55
Subject: Objednavka & 22/18INV002 die nabidky & 21853742

SZU.CEZ>

v priloze zasilam objednaviu dle Vasi nabidky €. 21853742,

Prosim o potvrzeni objednavky z divodu povinnosti zvefejnéni vyplyvajici ze
zakona ¢. 340/2015 Sb. o registru smluv. Potvrdit objednavku stacil odpovédi na
tento email.

5 pozdraverm

ekonomicky odbor

Statni zdravotni Gstav
TC: 75010330

DIC: CZ75010330
Srobarova 48

100 42 Praha 10

Tel : +420 267 082 605
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